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Aoxnon 1

AVo paleg my =m xar m, =2m
ocvvoéovtor  pe 000 1davVIKG
ehatnplo otabepav k, =2k ko
k, =k onog oto oyfuo Kot
Kivoovtor  yopic tpiféc  oe
opllovtio  tpamélt. H pdlo
m, cuvdéetal eniong pe afapn

umdpo Om®G ©TO GYNUO Kol
oynuoTilel EKKpeRES TO 0moilo Kiveitanl 6To EMIMESO TOL YOPTIOV EMioNg Y®PIic TPPES.

. , . , , k 2g ,
H emtdyvvon g Papdnrog ivar g kot divetar 6t @, = ,|— = 5 Koo Quotkd
m

unKog tv elotnpinv sivor eniong /. X 0éon 1woppomiag To ekKpepés etvar KAOETO
ot0 Tpaméll ko To latipln Ppiokovior 610 QULOIKO TOVG UNKog. [ pikpég
TOAOVTMOGELS TOV EKKPELOVG

A) va BpeBovv ot drapopikég EI6MOELS KIvong TOV GLGTHUOTOC.

B) va Bpebodv ot KuKAMKEG GUYVOTNTES TOV KOVOVIKOV TPOT®OV TOAAVIWGONS TOV
GUGTNHOTOG

I') va BpeBodv ot Adyol TV TAATOV TOALVTMOONG TOV GLGTHATOG Yo KABE Evav amd
TOVG KOVOVIKOUS TPOTOVS TOAGVTMOTG.

Aoxknon 2
AlepeuVioTE TOLEG OO TIG TOPOKAT® EKQPACELS AVTIGTOLYOVV GE SLOIOOUEVO KOLLOTOL
Kot vmohoyiote TG taydtmreg @aonc. To  a,b,celvan  Betikég  otobepég

() y(z,t)=(az—-bt)’ (i) y(z,t)=(az+bt+c)
(iii) y(z,6)=1/(az’ +b) (iv) y(z,t) = Asin(az’ —bt*)

Aoxnon 3

‘Eva moudi amopaxpvvetor and €vav toixo pe taydvmrta 1.0m/s ko oe katevbovvon
KaBen mpog TOV TOlYo GPLPilovtag cuveymg e pol ceupiytpa. To moudl Kiveiton
TPOG OKIVNTO TopaTnPNTH O ONoiog 0aKoVEL 4 JKPOTHUATO TO OEVTEPOAEMTO.
YrnoBétovtag 011 T0 MAATOG TV MYMTIKOV Kupdtov pmopel va Oewpnbel katd
TPOCEYYION  avOALOI®TO, ol €ivar 1 cuyxvoTnTa NG oevpiyTpos; (Oswpnote
ToOTNTO YOV 6ToV aépa v = 340m/s)



Aoxnon 4
Elootikn  pafdog pnixovg L ko
ovvteheotn owdtunong G oamoteleiton I L1 Lz

amd €vo tunpo unkovg Ly = 2L/3 ko
TOKVOTNTOG p1, Kot €va dAAO pMkovg Lo A
= L/3 xor mokvomtog p. H pdéfdog 1
OTEPEMVETOL HOVO 6TO €va (OKPO Kot ' [

Bempodpe HOVO €YKAPOIEG LETATOTIGELS.
Atvetoan 6Tt M pdafdog Pploketar o€
KOLVOVIKO TPOTO TAAAVTOONG
GTIYHOTLTO TOV OTTOIOV TN YPOVIKY oTiyun £ = 0 paivetal 6To Gy

A) No ypoagpel 10 yopikd HEPOG TOL CTAGIHOL KVUOATOG Yol TO. 000 TUAUATO TNG
papoov yio ¢ = 0.

B) Na npocdiopiotovv ot Aoyor 4,/ 4, xau p,/ p, .

Aoxknon 5

Avo  Wovikd elotplo 100G  otobepdg  k
TomofeTovvIonl 6 KOKAO Kol ouvdéovion pe dVO
JOKTLAIOIL nacog m, = mKot m,=2m.
Oewpoviog 0Tt ot B€omn 160ppoTiag To EAATHPLOL
Bpickovtol 610 PLGIKO TOLG UNKOG

A) va Bpebovv ot Yyoviakés cuyvoTnTeg Kot

B) ot Ad0yor tov TAOTOV TV KOVOVIK®V TPOTMV
TAAGVTOGNG TOL GUGTILOTOG

I') ZyoAdote TUYOV EOIKEG TILEG TOV YOVIOKOV GUYVOTHTOV.

Aoknon 6

AVO KOHOTO TOPOUOIOL UNKOVG KOHOTOG A, KOt A+OA, 6mov dA <<A, cuufdiiovv ce
HEGOV OV deV TaPOLGLALEL S10GTOPA.

A) Na BpebBodv ot cuyvdmrtég Toug KOt va derybel 0Tt peta&y 6vo KOUPmV TNg
mePPAALOVGOG EUTEPIEXOVTOL ~ A/ON UK KOUOTOC.

B) Na detyfet 011 1 taydnro opddag vg = v-Adv/dA, ko va Bpebei n taydnta opddoac.

Aocxnon 7

YrnoBéote 0TL 0 akoLOTIKOG TOPOG €ivol MYNTIKOC COAVAS KATA ToV X Afova, e
aVOIKTé GKpa, OOV GTO &va GKPO, TO TOUTOVO TOAOVTOVETAL £YKAPSing (KaBETmg
Pog ToV X a&ova) pe mAatog E=&y cos(wt). I'a pa B€om X KovTd 6TO TOUTOVO:

A) Tow 1 e&iowon kivnong oming aépa yio v (i) petatdmion, (il) mieon, (iii)
mokvotnto. Ti dtapopd edcewg Exovy HeTaED TOLG;

Aideton ) TokvéTTOL po = 1.29 kg/m?, kat 1 TogrdTnTa fiyov v=345 m/s.

B) T'ie ovyvomrta =400 Hz, mowo 10 mAdtog petatomicemc & TOL TLUTAVOL GTO
KatdPA akovototntag (10 dB) kot oto Katdeir tévov (122 dB), 6mwg paiveton 6To
. 18.23 tov Bipriov; TyoMdoTe TIC OVO TIUES.



Aoxnon 8

Tetpaywvikny pepppdvn TAELPAC a KOl ETPOAVEINKNG TUKVOTNTOS P, TAKTMOVETAL GE
oAa T dkpo mov opilovtal amd Tic gvbeieg x =0, y=0,x=a, y=a. H peuppdvn
tibetan o ToAGvToom €tol wote To onueion o omoia Ppiokovtor oty evbein
y =a/2vo mapopévoouv otadepd.

A) Na derybel ot Ta Suvatd KN AVATTUGCOUEVOD GTAGILOL KOUOTOG didovTal amod

™ oyxéon A = 2a/ n+ n; , OOV 71, N, KATAAANLOL OKEPAIOL, KO

B) Bpebel to péyioto duvatd PnKog 6TAGILOL KOHOTOG.

I') Tléon mpémer va elvar M thon g peuPpdvng T, ovtwg ®ote 0 OepeAidong
KOVOVIKOG TPOTOG TOAGVTMOONS VO TapAyEL X0 cuyvotntag f.

Aocxknon 9

Me kotdAANAN O01€yEPOT UTOPOVUE VO EXOVUE TAVTOYPOVA EYKAPGLO Kol OSLOUUNKN
KOpoTo og o petaAlkn papdo peydiov punkovs. Osmpnote po HETOAMKY papdo
punkovg L =200cm pe axtiva 0.200cm ko pdlo 50.9g . To pérpo eAactikdTNnTOS TOL
Young y1a 10 VA6 givor 6.80x10'°N/m*. oo wpémet vo sivar 1 Téon ™ papdov
£T01 MOTE 0 AGYOG TNG TOYVTNTOS TOV SUNKOV TPOG TNV ToYVTNTO TOV £YKAPCI®V
Kopdtov va gtvon 0.850;

Aoxnon 10 -
Mo 180vikn xopdn YPOUUIKAG TUKVOTNTAG W TEIVETOL e

taon T, éxel otabepd 1o Gkpo x=Leved 10 dkpo ot0 (]
x=0 eivan elevBepo va oMcBaiver yopic Tppn xotd \
pnKoc tov otviiokov (BAéme  Zymua). Xopig va

HETOPAALETE TIC GULVTETOYUEVEG TOV OKPp®V, Ppeite Tig
ovyvOTNTESG KOl TO TAATN TOV KOVOVIKOV TPOT®OV |
TOAAVTOONG,. X

Il
S

xX=

EPQTHXEIX
1) Av 10 pUAKOC TOL GOANVO TOL OKOLGTIKOV TOPOL givor 2-3 cm, yati 1
peyoaAvtepn evausnoio tov avlponivov avtov egivor ota ~ 3000-4000 Hz,
omwg eaivetor oto Xy. 18.23 tov Pipriov (akovel, aAAd Kot wOvdel, 6 TOAD
UIKPOTEPEG EVTAGELS O’ OTL 0TI GAAEG GLYVOTNTEQ);

2) Otav o myn Mxov TANclalel akivto mapatnpnTh KIVOOUEVT LE TOYOTNTO U
®G TPOG TOV aépa. aVTOS aKkovEL cuyvotnta f . Bpeite t cuyvétra mov Ha
OKOVEL O TTOPOTNPNTNG OTAV OVLTOG KOt 1) TNy KivoOvtal Le Taydtnta /2 ¢
TPOG TOV aépal TANGLALOVTAG O €Vag TOV AALOV KOl GYOMAGTE TO OTOTEALEGLAL.
Oewpnote TNV TOOTNTA TOL YOV U, YVOOTH.

3) Muw dvvatn cvvaviia pok mpokaiel omboio oy pHEYPL AmOcTOoN T =
100m omd to onueio oto omoio yivetan. 'Eva maporinidypappo tlaut pe
dwotdoelg [, =3mxar [, =5m dweyeiperar AOy® TOL ®GTIKOD KOUOTOG,



4)

)

TOAOVTOVETOL OtV  OepeMddn ovyvoTnta Kot omdel OTov TO TANTOG
Taldvtoong tov Eemepdoel o 1 cm. Na vmoloyisbel n wieon tov nynTikoH
KOpaTog otV TYY. Aidovton yio tov aépa ) mokvotnTa o =1.2Kg/m’ ko
n toyvta dadoong © =340m/s eved yu to TCAt M Téom avo povado
move £ =10"Nt/m wou n pélo avé smeéaveio 10Kg/m*. Yrdderen: Na
yYpagel n otdoun Avon yio TV Ogpel®dOn cLYVOTNTA TAAAVIMONG Kol Vo
vroloyobel N evépyetd e H taydmto tov fyov oto t{dut sivon ¢ = f/ o
gV M ovyvoTNTa TOAGVTOONG PpickeTorl amd v oyéon dlaonopls @, = ck |
(o1 deikTEC AVAPEPOVTOL GTOVS TPOTOVS TOAAVTOONS GTIS OV0 devBHVGELG TOV
tCopod avtictorya).

Oewpolpe 0Tl £va dTopo umopel va avtéEel oplaKd TOVO TPOKOAOVUEVO OO
nxo évtaong 100 I, og ovyvotnta 440 Hz aAld dev avtéyet movo 200 I, oty
010 ovyvotnta. Ymobétovpe Ot opoimg aviéyxer moévo €vtaong 100 I, oty
ocvuyvotnta 512 Hz addd Oy évtaon 200 I,. Ti yiveton av kot ot dvo voteg
nmoovv tavtoypovo kabe o évtaon 100 I,; Mmopel va aviéger v
suvolikn évtaon tov 200 Iy; (I, = 102 W/m? ).

Avo kdpata 7, = Acos(kx —ot) xar 1, = %A cos(kx + at) tagidevovy pali oe

pw yopon. No yivel ypagikn TopdoTocy) TOL GULVIGTANEVODL KOUOTOG OE
LPOPETIKEG YPOVIKES OTIYUES.

Yrooeitn: No yphyere To KOUOTO GE HYadlKn HOPON KOl VO KOVETE
dtavuspatikn dBpoton oe dSapopeTikéS BEGEIS TG XOPOTS.



